

فوتبال جهان

آرتنا تا ۲۰۲۹ در آرسنال ماندنی شد

باشگاه آرسنال در آستانه تمدید قرارداد بلندمدت میکل آرتنا قرار گرفته و این سرمربی اسپانیایی احتمالاً تا سال ۲۰۲۹ روی نیمکت توپچی ها خواهد ماند. طبق گزارش نیکولو اسکیرا، مدیران آرسنال از ماه مارس تصمیم قطعی خود برای ادامه همکاری با آرتنا را گرفته اند و مذاکرات برای نهایی کردن قرارداد جدید وارد مراحل جدی شده است. آرتنا که از زمستان ۲۰۱۹ هدایت آرسنال را بر عهده دارد، طی این سال ها چهره تیم را کاملاً تغییر داده و این باشگاه را از تیمی مدعی سهمیه اروپایی به یکی از قدرت های اصلی فوتبال انگلیس و اروپا تبدیل کرده است. قهرمانی در جام حذفی و سوپرکاپ انگلیس، بازگشت به لیگ قهرمانان اروپا و حضور در فینال این رقابت ها از مهم ترین دستاوردهای او محسوب می شود.

نیوکاسل به دنبال جانشین ایساک

باشگاه نیوکاسل مذاکرات برای جذب لوئیز سوارز، مهاجم گلزن اسپورتینگ لیسبون را جدی تر از همیشه دنبال می کند. به گزارش اکرم کونور، نیوکاسل در رقابت با لیورپول برای جذب این مهاجم کلمبیایی در موقعیت بهتری قرار گرفته است. سوارز ۲۷ ساله تا تابستان گذشته از لیگ دسته دوم اسپانیا راهی اسپورتینگ شد تا جانشین ویکتور یوکرش شود و حالا با ثبت ۳۵ گل در فصل جاری، یکی از ستاره های فوتبال پرتغال به شمار می رود. عملکرد درخشان او نقش مهمی در صعود اسپورتینگ به مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا داشته است. اسپورتینگ برای فروش این مهاجم حداقل ۵۵ میلیون یورو طلب خواهد کرد. نیوکاسل پس از جدایی الکساندر ایساک نتوانست با خرید های پرهزینه خود خط حمله را ترمیم کند.

یوونتوس برای برناردو خیز برداشت

باشگاه یوونتوس در حال آماده سازی پیشنهادی جدی برای جذب برناردو سیلوا، هافبک پرتغالی منچسترسیتی است؛ بازیکنی که انتظار می رود در پایان فصل از جمع سیتین ها جدا شود. طبق گزارش نیکولو اسکیرا، یوونتوس آماده است قرارداد او را تا سال ۲۰۲۸ با پند تمدید یکساله به این ستاره پرتغالی پیشنهاد دهد. گفته می شود لوچانو اسپالتی نقش مهمی در طراحی پروژه جدید یوونتوس دارد و برناردو را یکی از مهره های کلیدی خط میانی آینده تیم می داند. مدیران یووه برای متقاعد کردن این بازیکن، دستمزدی حدود هشت میلیون یورو در سال در نظر گرفته اند که شامل پاداش های فردی و تیمی نیز می شود.

بازگشت ادووکات به کوراسائو

تیم ملی کوراسائو در فاصله کمتر از یک ماه تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۴ با تغییر بزرگی روی نیمکت خود روبرو شده و همه شاننه ها از بازگشت دیک ادووکات خبر می دهد. این مربی ۷۸ ساله هلندی که چند ماه قبل به دلیل شرایط جسمانی دخترش از هدایت کوراسائو کناره گیری کرده بود، حالا آماده بازگشت به تیمی است که برای نخستین بار در تاریخ به جام جهانی رساند. استعفا ناگهانی فرد روتن پس از نتایج ضعیف مقابل چین و استرالیا، فشار بازیکنان و حامیان مالی برای بازگشت ادووکات را افزایش داد. روتن در بیانیه خداحافظی خود تأکید کرد ادامه حضورش ممکن بود به فضای تیم لطمه بزند. در صورت رسمی شدن این انتصاب، ادووکات به سن ترین سرمربی تاریخ جام جهانی تبدیل خواهد شد. کوراسائو در گروهی دشوار باید مقابل آلمان، اکوادور و ساحل عاج قرار بگیرد و آخرین بازی تدارکاتی این تیم نیز برابر اسکاتلند برگزار خواهد شد.

پایان کار کارواخال در اسپانیا

لوئیس لافوئنته تصمیم گرفته آلوارو موراتا و دنی کارواخال را از فهرست اولیه تیم ملی اسپانیا برای جام جهانی ۲۰۲۴ کنار بگذارد. تصمیمی که پایان دوران دو ستاره باتجربه در لاروخا را بسیار نزدیک کرده است. طبق گزارش روزنامه آ.اس، نام این دو بازیکن در فهرست ۵۵ نفره ارائه شده به دیفا دیده نمی شود و به این ترتیب شانس حضورشان در جام جهانی تقریباً از بین رفته است. موراتا و کارواخال از رهبران نسل قهرمان یورو ۲۰۲۴ بودند اما افت فنی و مشکلات بدنی باعث شد قادر فنی روی نام آنها خط بکشد.

کارواخال فصل پرصدمتی را پشت سر گذاشته و در ژانل مادرید نیز ثبات همیشگی را نداشته است. موراتا هم با وجود انتقال به کومو و همکاری با سسک فابرکاس نتوانست آمادگی لازم را به دست آورد و تنها یک گل در ۲۸ بازی به ثمر رساند. حالا رودری، اوانای سیمون و فران تورس به عنوان گاپیتان های جدید اسپانیا شناخته می شوند.

واکنش فورلانی به اعتراض هواداران میلان

جورجو فورلانی، مدیر باشگاه میلان، درباره واکنش جنجالی اش به شعارهای اعتراضی هواداران توضیح داد و مدعی شد خنده اش ناشی از فشار عصبی و استرس شدید بوده است. هواداران میلان پس از شکست های اخیر روستوری در سری آ و کمزنگ شدن شانس کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا، اعتراضات گسترده ای علیه مدیران باشگاه ترتیب دادند. در جریان دیدار برابر آتالانتا، اولتراهای میلان از فورلانی خواستند از سمتش کناره گیری کند اما تصاویر منتشر شده از لیگنند او در جایگاه ویژه، خشم هواداران را بیشتر کرد. فورلانی در گفت و گو با گائتازو دلواسپورت تأکید کرد واکنشش کاملاً عصبی بوده و به دلیل فشار بالای مسابقه چنین رفتاری نشان داده است. اعتراضات هواداران حتی پس از بازی هم ادامه یافت و بسیاری از آنها نام پائولو مالدینی را در ورزشگاه سن سیرو فریاد زدند.

مرد آرام با استمفورد بریج از کابوس رئال عبور می کند؟

آلونسو - چلسی، ترکیب غیرمنتظره اما جذاب

گزارش یک

در حالی که فصل کابوس وار چلسی هنوز به پایان نرسیده، مدیران این باشگاه لندنلی جست و جو برای انتخاب سرمربی جدید را با جدیت ادامه می دهند و حالا نامی بزرگ در صدر گزینه ها قرار گرفته است؛ ژاوی آلونسو. سرمربی ۴۴ ساله اسپانیایی که تنها چند ماه قبل از هدایت رئال مادرید برکنار شد، اکنون یکی از اصلی ترین گزینه های مالکین چلسی برای آغاز پروژه های تازه در استمفورد بریج به شمار می رود. طبق گزارش رسانه های انگلیسی به ویژه دیوید اورنشتاین خبرنگار ارشد حوزه نقل و انتقالات در نشریه اتلتیک، چلسی مذاکرات اولیه درباره احتمال همکاری با آلونسو را آغاز کرده و این مربی اسپانیایی نیز نسبت به حضور در لیگ برتری میل نیست. هرچند هنوز تصمیم نهایی گرفته نشده، اما مدیران چلسی او را یکی از جدی ترین نامزدهای چلسینی لیام روزنیور می دانند. روزنیور تنها چهار ماه روی نیمکت آبی های لندن دوام آورد و پس از نتایج ضعیف در ماه آوریل اخراج شد تا کالوم مک فارلین به طور موقت هدایت تیم را بر عهده بگیرد. البته آلونسو تنها گزینه چلسی نیست. آندونی ایزولا، سرمربی موفق چلسی نیز شانس بالایی برای نشستن روی نیمکت این تیم دارد. مربی اسپانیایی که سبک فوتبال هجومی و پرس شدید او تا حدی بسیاری را برانگیخته، اعلام کرده در پایان فصل از بورنموث جدا خواهد شد و همین موضوع باعث شده نامش در فهرست نهایی چلسی قرار بگیرد. البته که برخی رسانه ها خبر داده اند ایزولا، مذاکراتی را با کریستال پالاس

پشت سر گذاشته و ممکن است به عنوان جانشین البور گلستر انتخاب شود. با این حال، ژاوی آلونسو همچنان جذاب ترین گزینه برای مدیران چلسی محسوب می شود؛ مربی ای که هرچند دوران کوتاهش در رئال مادرید با موفقیت کامل همراه نبود، اما همچنان اعتبار بالایی در فوتبال اروپا دارد. آلونسو تابستان گذشته جانشین کارلو آنچلوتی شد و قراردادی سه ساله با مادرید امضا کرد، اما تنها هفت ماه بعد و پس از افت نتایج از سمتش برکنار شد. رئال در زمان اخراج او چهار امتیاز کمتر از بارسلونا داشت و شکست در فینال سوپر جام اسپانیا مقابل تیم هانسی فلیک فشارها را روی سرمربی جوان افزایش داده بود. با وجود این ناکامی، بسیاری معتقدند تجربه حضور در سانتیاگو برنابو باعث شد آلونسو در مدیریت رختکن های پرستاره و فضای پیچیده مدیریتی پخته تر شود. او پیش از حضور در مادرید، با بایرلورکوزن عملکردی فوق العاده داشت و این تیم را برای نخستین بار در تاریخش به قهرمانی بوندس لیگا رساند. لورکوزن در فصل ۲۰۲۳-۲۴ بدون شکست قهرمان آلمان شد و حتی تا فینال لیگ اروپا پیش رفت.

سبک بازی آلونسو یکی از دلایل اصلی علاقه تیم به اوست. تیم های او فوتبال مالکانه، سریع و مبتنی بر کنترل فضا ارائه می دهند. سیستم محبوبش ۲-۴-۲ است؛ سیستمی که با حضور مدافعین کناری هجومی و هافبکی که میان مدافعان قرار می گیرد، اجازه می دهد تیم در میانه میدان برتری عددی ایجاد کند. مدیران چلسی معتقدند ترکیب جوان این تیم ظرفیت اجرایی چنین سبکی را دارد و با چند خرید هدفمند می تواند به تیمی مدعی در اروپا تبدیل شود. در سوی دیگر، ایزولا نیز زرمه

قابل توجهی ارائه کرده است. بورنموث تحت هدایت او به یکی از تهاجمی ترین تیم های لیگ برتر تبدیل شد و آمار بالای توپگیری در مناطق هجومی نشان دهنده شدت پرس تیم اوست. نکته مهم اینجاست که چلسی هم از نظر آماری در همین شاخص ها وضعیت خوبی دارد و به همین دلیل برخی مدیران باشگاه معتقدند ایزولا می تواند سریع تر با شرایط تیم هماهنگ شود.

توانایی ایزولا در پیشرفت دادن بازیکنان جوان نیز مورد توجه چلسی قرار گرفته است. بورنموث در ماه های اخیر ستاره هایی چون دین هویسن، میلوش کرکوز و آنتوان سمینورا از دست داد، اما همچنان ساختار تیمی خود را حفظ کرد. این مسأله برای چلسی اهمیت زیادی دارد، زیرا باشگاه تحت مالکیت شرکت BlueCo طی سال های اخیر بارها دست به خرید و فروش گسترده بازیکنان جوان زده و ثبات در ترکیب یکی از بزرگترین چالش های سرمربی آینده خواهد بود.

در این میان، مطرح شدن نام آلونسو برای هواداران لیورپول نیز جالب توجه بوده است. بسیاری از طرفداران در آفیلد امیدوار بودند اسطوره اسپانیایی باشگاه روزی جانشین یورگن کلوپ شود و حتی پس از نتایج ضعیف این فصل، شعارهایی به حمایت از آلونسو در ورزشگاه اتحاد شنیده شد. اما مدیران لیورپول همچنان از آرئه اسلوت حمایت می کنند و تأکید دارند که هرگز پیشنهاد رسمی به آلونسو نداده بودند. اکنون باید دید چلسی در نهایت میان دو مربی اسپانیایی چه تصمیمی خواهد گرفت؛ ژاوی آلونسو جاه طلب با تجربه کار در بزرگترین باشگاه های اروپا، یا آندونی ایزولایی که با انرژی و فوتبال مدرنش تحسین لیگ برتر را برانگیخته است.

سبک بازی آلونسو یکی از دلایل اصلی علاقه چلسی به اوست. تیم های او فوتبال مالکانه، سریع و مبتنی بر کنترل فضا ارائه می دهند.

نبرد بقا در کورس قهرمانی

سیتی به دنبال آخرین شانس

لیگ برتر



تیم فوتبال منچسترسیتی امشب در دیداری حساس از هفته سی و یکم لیگ برتر انگلیس میزبان کریستال پالاس خواهد بود. مسابقه ای که برای شاگردان پپ گواردیولا حکم مرگ و زندگی در کورس قهرمانی را دارد. سیتی پس از تساوی پر حاشیه ۳-۳ برابر آرزون، با پیروزی ۳ بر صفر مقابل برنتفورد دوباره به مسیر برتری بازگشت، اما برتری یک گل که آرسنال برابر وستهم باعث شد فاصله صدر جدول همچنان پنج امتیاز باقی بماند. حالا سیتی می داند که هر لغزش دیگری می تواند رزویای قهرمانی را عملاً از بین ببرد.

شاگردان گواردیولا در شرایطی وارد این مسابقه می شوند که هنوز فینال جام حذفی و دو بازی دشوار لیگ برابر بورنموث و استون ویلا را نیز پیش رو دارند. با این حال، تمرکز اصلی آبی های منچستر فعلاً روی شکست دادن کریستال پالاس است. تیمی که در سال های اخیر بارها برای سیتی در درسامز شده است. البته آمار خانگی سیتی در بازی های چهارشنبه شب لیگ برتر فوق العاده بوده و این تیم طی ۳۶ مسابقه خانگی متوالی در این روز شکست نخورده است.

منچسترسیتی از پایان ماه اگوست سال گذشته تاکنون در لیگ برتر در ورزشگاه اتحاد شکست نخورده و در بیشتر مسابقات خانگی اخیر خود حداقل دو گل به ثمر رسانده است. اولیوگ هالند

مردی که فوتبال را ثروتمند کرد، اما خودش فقیر ماند

بوسمن؛ قهرمانی با جیب خالی

چهره روز

بوسمن در سال ۱۹۹۰ بازیکنی ۲۵ ساله و متوسط در تیم آرفاسی لیژ بود. قراردادش با باشگاه به پایان رسیده بود و قصد داشت به دانکرک فرانسه برود، اما باشگاه بلژیکی برای انتقال او مبلغی سنگین طلب کرد؛ آن هم در شرایطی که قرارداد حاضر به پرداخت این مبلغ نشد و انتقال منتفی شد. بوسمن که احساس می کرد حقوق ابتدایی اش پایمال شده، تصمیم گرفت علیه باشگاه، قدراسیون فوتبال بلژیک و در نهایت یوفا اقدام قانونی انجام دهد. در آن دوران، حتی بازیکنانی که قراردادهای تمام می شد، بدون رضایت باشگاه اجازه انتقال نداشتند و عملاً باشگاه ها مالک

آینده حرفه ای بازیکنان بودند. بوسمن که دیگر جایی در فوتبال حرفه ای نداشت، مجبور شد مدتی در تیم های آماتور بازی کند و حتی دوره ای را در جزیره روتیون فرانسه بگذراند. او پس از بازگشت به بلژیک نه باشگاهی پیدا کرد و نه حتی موفق شد کمک هزینه بیکاری دریافت کند؛ تا جایی که مدتی در کاراژ خانه والدینش زندگی می کرد. با این حال، پرورده حقوقی او آرام آرام به مهم ترین دعوی تاریخ فوتبال اروپا تبدیل شد. یوفا و باشگاه های با شدت مقابل او ایستادند و مدعی بودند آزادی کامل بازیکنان، فوتبال را نابود خواهد کرد. مدیران فوتبال اروپا هشدار می دادند که این حکم باعث قدرت بیشتر باشگاه های میلیون یورویی به اوج رسید. اما مردی که این انقلاب را رقم

۱۹۹۵، دادگاه عدالت اروپا رأی تاریخی خود را صادر کرد؛ بازیکنان پس از پایان قراردادشان آزاد بودند بدون انتخاب کنند. این رأی، فوتبال را متحول کرد. دستمزد بازیکنان به سرعت افزایش یافت و باشگاه ها مجبور شدند برای حفظ ستاره هایشان اقدام کنند. همچنین محدودیت تعداد بازیکنان خارجی در تیم های اروپایی از بین رفت و بازار نقل و انتقالات وارد عصر تازه ای شد. تنها چند سال بعد، چلسی با ترکیبی کاملاً خارجی وارد میدان شد و انتقالات نجومی به بخشی عادی از فوتبال تبدیل شد؛ روندی که بعدها با انتقال های صدها میلیون یورویی به اوج رسید. اما مردی که این انقلاب را رقم

زد، خودش تقریباً هیچ بهرهای از آن نبرد. بوسمن اگرچه در نهایت غرامتی دریافت کرد، اما پولش خیلی زود از بین رفت. او سال ها با مشکلات مالی، افسردگی، اعتیاد به الکل و انزوای اجتماعی دست و پنجه نرم کرد. بسیاری از فوتبالیست هایی که به لطف قانون او میلیونر شدند، حتی نامش را به فراموشی سپارد. با این حال، حقیقت انکارناپذیر است؛ فوتبال مدرن، با تمام قراردادهای میلیاردری، آزادی بازیکنان و قدرت روزافزون ستاره ها، مدیون مردی است که روی قسطی می خواست آزادانه فوتبال بازی کند.

او در نظر گرفت. بوسمن امروز با تلخی می گوید همه از مبارزه اش سود بردند، جز خودش. او معتقد است فوتبال هرگز قدرتش نبود و عمداً تلاش کرد نامش را به فراموشی سپارد. با این حال، حقیقت انکارناپذیر است؛ فوتبال مدرن، با تمام قراردادهای میلیاردری، آزادی بازیکنان و قدرت روزافزون ستاره ها، مدیون مردی است که روی قسطی می خواست آزادانه فوتبال بازی کند.



بسیاری از فوتبالیست هایی که به لطف قانون او میلیونر شدند، حتی نامش را هم به یاد نداشتند. تنها اتحادیه بازیکنان حرفه ای جهان بود که بعدها کمک هزینه ای ماهانه برای او در نظر گرفت

کیوو به دنبال تکمیل دوگانه داخلی نبرد گلادیاتورها برای کوپا ایتالیا

کوپا



چهار روز پس از آنکه اینتر، قهرمان قاطع این فصل سری آ در ورزشگاه المپیکو از سد لاتزیو، ۱۰ نفره با سه گل گذشت، این دو تیم در فینال رقابت های کوپا ایتالیا بار دیگر با هم دیدار می کنند و نارتزوری فرصت این را دارد تا با پیروزی در این مسابقه حساس، دوگانه داخلی خود را پس از قهرمانی زودهنگام و قاطع در سری آ تکمیل کند. درست است که لاتزیو در بازی ابتدای هفته مقابل اینتر حرفی برای گفتن نداشت اما با توجه به اینکه برد در این مسابقه تنها شانس لاتزیو برای حضور در مسابقات اروپایی فصل آینده خواهد بود، تیم مائوریتسیو ساری با ذهنیت و انگیزه متفاوتی با به این دیدار خواهد گذاشت. لاتزیو که در فینال کوپا ایتالیا ۱۹۹۹-۲۰۰۰ اینتر را شکست داده بود، امیدوار است تا برای فتح هشتمین جام خود در این مسابقات، رکورد ۶ پیروزی در ۶ مسابقه اخیر خود را به بهترین شرایط بهبود ببخشد. با این حال اینتر نیز در ۱۰ بازی اخیر خود شکست ناپذیر بوده و فرصت این را دارد تا با خلق اولین دوگانه داخلی خود از سال ۲۰۱۰، پس از یوونتوس تبدیل به دومین تیم تاریخ ایتالیا شود که حداقل ۱۰ بار در کوپا ایتالیا به قهرمانی می رسند.

پنج بریک مقابل ونتریا، این تیم دو بریک در مرحله یک چهارم نهایی تورینو را شکست داد اما اوج جذابیت برای اینتر، در مرحله نیمه نهایی رقم خورد. جایی که افعی ها در ابتدا با دو گل از تیم کومپو سسک فابرکاس عقب افتاده بودند اما بازگشت به بازی اینتر را پس از سه سال به فینال کوپا ایتالیا بازگرداند. اسیو رومانولی که در بازی ابتدای هفته از مسابقه اخراج شد، می تواند لاتزیو را در این بازی حساس همراهی کند اما ساری دروازه بان اول خود ایوان پروودل و هافبک بانجریه نیمش شمشاد نیلو کاتالدری را در ترکیب نخواهد داشت. در سمت مقابل، هاگان چالان اولغو بزرگترین غایب اینتر است و پیواسپورتو پدیده جوان خط حمله نیز نمی تواند این تیم را همراهی کند.